
WordPress : All-in-One WP Migration

All-in-One WP Migration est une solution alternative à Duplicator.

Quand utiliser All-in-One WP Migration ?  

Le site pèse moins de 512 Mo  
Vous n’avez pas besoin de filtrer les fichiers à exporter  
La destination contient déjà un site WordPress vierge  (ex. installation en 1 clic).

Pré-requis  : désactivez les extensions de sécurité et de maintenance.

All-in-One WP Migration > Exporter

https://votre-webmaster-freelance.fr/methode-all-in-one-wp-migration/


Dépliez « EXPORTER VERS » puis choisir l’option « FICHIER » pour lancer la génération du
fichier d’export.

Vous récupérez un fichier xxxxx.wpress qu’il ne vous reste plus qu’à importer dans votre site
WordPress de destination (site vierge – ex. installé en un clic chez votre hébergeur web).

All-in-One WP Migration > Importer



Dépliez « IMPORTER DEPUIS » puis choisir l’option « FICHIER » et sélectionner le
fichier xxxxx.wpress, pour lancer la génération du fichier d’export.

Remarque : All-in-One WP Migration peut également être utilisé pour récupérer un site en local.
Il vous faudra dans ce cas installer un nouveau site en local (ex. via Local by FlyWheel) qui servira
de réceptacle.

Dépassement de la taille maximale de téléversement
Vous recevrez peut-être un message d’alerte indiquant que la taille de l’archive dépasse la taille
maximale autorisée (variable selon la configuration serveur).

Il vous faudra alors installer un Add-On (payant) pour contourner cette limitation : All-in-
One WP Migration Import.



Vous pouvez aussi tester le déploiement via l’extension Duplicator ou le déploiement manuel, tous
deux détaillés dans cette formation.

L’opération d’import va écraser l’ensemble du contenu du site de destination !

Une fois l’import réalisé, il est recommandé de re-générer les permaliens depuis le menu Réglages
> Permaliens, en cliquant sur « Enregistrer les modifications ».

All-in-One WP Migration se charge de remplacer toutes les URL de votre site web.



Remarque : une fois le site déployé, les identifiants de connexion au Tableau de bord WordPress
seront les mêmes que sur le site d’origine.


